

郑事

我省首个沐浴业管理办法出台 男孩满3岁不能进女澡堂

更衣、沐浴区禁用摄像手机,浴巾、拖鞋一客一换一消毒

昨日,记者从郑州市商务局了解到,我省首个沐浴业管理办法《河南省沐浴业经营管理暂行办法》(以下简称《办法》)出台,今年3月1日起实施。
郑州晚报记者 辛晓青 徐智慧 实习生 王煜帆

3岁以上儿童禁入异性浴区

《办法》规定:禁止3周岁以上儿童进入异性浴区标识。除此之外,沐浴场所还应该保护消费者的隐私,在沐浴场所入口醒目位置设禁止在浴区、更衣区使用带有摄像功能的手机的提示标识。

《办法》规定沐浴场所应在入口醒目位置设禁止性病和传染性皮肤病入浴的禁浴标识,高血压患者、心脏病患者、醉酒者

等不宜就浴的警示标识,禁止黄赌毒标识以及消防安全提示警示类标识。

为保障消费者的安全,沐浴场所的大厅、收银台、主要出入口应安装视频监控,并与公安机关联网。沐浴经营场所在营业时间要每2小时进行一次消防巡查,夜间应当每1小时巡查一次。

浴池水温不能低于35℃

《办法》规定,浴池水温不

能低于35℃,并按照《沐浴场所卫生规范》要求,根据循环净化消毒装置、客流量等状况定期对浴池进行清洗、消毒、换水。浴池水每日必须经循环净化消毒装置处理,营业期间池水应定期补充新水,水质符合卫生要求。

沐浴场所提供消费者使用的、与消费者密切接触的物品,包括浴巾、毛巾、垫巾、浴衣裤、拖鞋、饮具、修脚具等物品一客一换

一消毒。

《办法》规定:经监管部门发现沐浴场所中出现违反上述管理规定的,视情节轻重将给予警告、责令整改、公示、罚款等处罚。法律法规有规定的,从其规定;没有规定的,由商务、公安、卫生、环保部门依据本办法第四条规定的职能责令改正。

有消费者质疑,《办法》中没有具体的惩罚细则、责任认定程序,落实存在一定的困难。

郑东新区今年新建8所学校

启动18个生态项目建设,探索推行公共自行车租赁

今年,住在东区的亲们更有福了,昨天记者从郑东新区获悉,今年该区将打造一系列民生工程:新建、扩建学校,新增绿地面积,重点区域培育亿元楼宇等。 郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇



如意郑东

等4个商贸项目建设,正大广场和JW·万豪等3个酒店项目开业。

加快城镇建设,今年东区将新开工项目187个。加快龙兴嘉苑等6个续建安置区建设,推动刘集1号等8个安置区有序开工。新增通车里程85公里。完成龙湖蓄水及配套工程建设,推动象湖一期、龙子湖等水系蓄水,新增水域300万平方米,全域水系实现贯通。不少市民对象湖比较陌生,其实白沙组团“象”湖生态水系工程包括水源地、水系工程、象湖调蓄池等项目。其中,象湖位于贾鲁河与郑开大道交叉处以北的公共文化服务区。

启动18个生态项目建设

启动“三湖五园十路”等18个生态项目建设,新增绿地200万平方米。“三湖五园十路”即龙湖园林景观二期、龙子湖沿湖园林景观建设和象湖滨湖园林景观建设。五园即龙湖外环西路西侧公园南1地块、京港澳高速郑州新区出入市口绿化工程三期、纪念公园、体育公园和郑信公园。十路即商鼎路道路绿化及防护绿地、龙湖

外环路道路绿化及生态绿地、石武客专沿线绿地景观三期、陇海铁路沿线绿化、站南路等道路绿化、北三环东延生态廊道、前程路生态廊道、郑开大道北侧生态廊道和祭城路及龙胜渠生态廊道。

续建6所、新开工8所学校

今年,东区实施优质教育资源提升工程,推进永平路二小等6所学校竣工投用,新增优质学位10000个。其中续建永平路二小、聚源路小学、聚源路小学西校区、54中、龙翔中学、龙翔小学6所学校,新开工艺术小学、龙源小学、龙翼中学、龙翼一小、龙翼二小、雁鸣路小学、康庄路小学、白杨路小学。

加快构建多层次的医疗体系,推动阜外华中心血管病医院和荷美尔肿瘤研究院开工,郑州儿童医院建成开诊、洛阳正骨医院竣工,新增床位1000张;加快公交站建设,探索推行公共自行车租赁、开通CBD内外环电动公交,协调开通白沙区域城市公交,方便群众出行;加快育翔小区等保障房建设。

今明迎来4级风 我省降温4℃~6℃

昨天,我省气象部门发布重要天气通告,受冷空气和低压槽的共同影响,昨天到8日我省西部、北部将有小雪或雨夹雪,其他地区有小到中雨;从7日下午开始,自西北向东南大部分地区有4级左右的偏北风。冷空气过后,最高气温将下降4℃~6℃,9日凌晨最低温度较低,西部山区可达-10℃~-8℃。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

明天我省大范围降水

据省气象台预计,昨天到8日我省将有一次大范围降水过程,其中西部、北部为小雪或雨夹雪,其他地区为小到中雨,南部部分地区累计降水量可达10~20毫米,北部降水量在3毫米以下;7日下午~9日,有冷空气影响我省,7日下午至8日,全省自西北向东南先后转偏北风4级左右。由于近几天最高温度已略有下降,因此,冷空气前锋过后,最高气温将下降4℃~6℃,9日凌晨最低温度较低,西部山区可达-10℃~-8℃,北部和东部-8℃~-6℃,其他地区-5℃~-3℃。

降水较弱对交通基本无影响

气象专家建议,当前我省冬小麦处于越冬期,整体长势较好,大部分地区墒情适宜,局部存在旱情。本次冷空气影响的降温幅度仍在冬小麦越冬期低温承受范围,可锻炼其抗冻能力,对冬小麦当前生长无明显不利影响。有些干旱地块的小麦抗冻能力较弱,需趁晴好天气及时进行浇灌、松土等措施加强田间管理。温室大棚等设施农业要注意做好防寒保暖工作并及时透光,促进棚室内蔬菜等作物正常生长。

由于本次降水较弱,对交通基本无影响。不过,户外工作人员和年老体弱者应注意防寒保暖,室内自己烧火取暖的,应加装烟道并开窗通风,严防一氧化碳中毒。

2013年实现“四个100”

2013年是郑东新区第二个“十年”开发建设周期的开局之年。郑东新区面积拓展到260平方公里,规划控制面积达到370平方公里,龙湖区域、龙子湖区域、东站枢纽区域、白沙区域、沿黄都市农业区域五大功能板块基本形成。2013年,该区建成区面积达到100平方公里、入住人口突破100

万、全口径税收突破100亿元、引进域外资金超100亿元,“四个100”让东区在中原经济区中的战略地位更加凸显。

推动象湖一期水系蓄水

2014年,东区争取引进花旗银行、恒丰银行等金融机构30家以上,累计入驻金融机构达到220家。全年打造税收亿元楼宇22栋、5亿元楼宇3栋。加快塔博曼购物中心

好想你开展“‘枣’暖人心,爱在郑‘粥’”活动 腊八节8个地方免费送粥

“小孩小孩你别馋,过了腊八就是年。”每逢农历十二月初八,民间都有吃“腊八粥”的习俗,这就是“腊八节”。

今年腊八节当天,好想你将开展“‘枣’暖人心,爱在郑‘粥’”免费送粥活动,将一份份热气腾腾、充满着爱意的腊八粥送给身边的环卫工、

园林工、农民工和交警,感谢他们在严冬里坚守岗位,为这座城市的环境、建设、交通发挥着正能量。在这个特殊的日子,好想你借助腊八粥将爱心传递,以表好想你对他们的感恩与敬意,也希望借此呼吁社会各界朋友相互关爱。

据好想你活动相关负责人透露,在此次活动中,好想你不仅出资购买江米、红小

豆、花生米、豌豆、黑豆、莲子、紫米、豇豆、葡萄干等食材,而且特地选用最优质的即食无核红枣,让前来喝粥的兄弟姐妹们真切感受到好想你红枣的魅力,同时感受到好想你的浓浓情意。

腊八节(1月8日)当天,好想你将在郑州设立8处送粥点,分别是:河南法制报社楼下(郑汴路与英协路交会处)、

中州大道农业路西北角广场、青少年宫(绿城广场)、河南饭店门口(紫荆山)、曼哈顿广场(金水路与未来路交汇处)、丰庆路与北环交会处、老年公寓(毗邻黄河迎宾馆)、管城区老年公寓(郑州市商城路66号)。
郑州晚报记者 王一品